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Březina přišel o věnec

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o krádeži bronzového věnce na hřbitově. Neznámý
pachatel v období od 7. do 14. října odcizil z hrobu Otokara Březiny v Jaroměřicích nad
Rokytnou bronzový věnec z roku 1932 s nápisem. Celková škoda byla předběžně vyčíslena na
čtyřicet pět tisíc korun.

  

  

Srážka s autem bez řidiče

  

K dopravní nehodě došlo v odpoledních hodinách dne 21. Října mezi obcemi Vladislav a
Náměšť nad Oslavou. Šedesátiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Toyota Rav4 směrem
od obce Vladislav. Při odbočování vlevo mimo pozemní komunikaci narazil do osobního vozidla
značky Audi A4, jedoucího stejným směrem. Řidička vozu Audi právě ve chvíli srážky vůz
Toyota předjížděla. Na štěstí nedošlo k žádnému zranění. Celková škoda byla vyčíslena na sto
třicet pět tisíc korun.

      

Srna vběhla v obci do jízdní dráhy
K dopravní nehodě došlo v brzkých ranních hodinách dne 22. Října mezi obcemi Rapotice a
Kralice nad Oslavou. Devětadvacetiletý řidič jel s nákladním vozidlem značky Mercedes Benz s
návěsem. Při projíždění obce Kralice nad Oslavou v ulici Brněnská mu náhle do jízdní dráhy
vběhla srnčí zvěř. Došlo ke střetu, při kterém byla srna usmrcena. Zvěř si na místě dopravní
nehody převzal člen mysliveckého sdružení. Celková škoda byla vyčíslena na více než dvacet
čtyři tisíc korun.

  

Na parkovišti poškodil několik vozů 

  

K dopravní nehodě došlo v dopoledních hodinách dne 21. října v Třebíči v ulici Marie Majerové.
Jednadvacetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Škoda Octavia směrem od ulice Jelínkova
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k ulici Táborská. Nedodržel bezpečnou vzdálenost za před ním jedoucím vozidlem VW Golf, do
něhož ze zadu narazil. Po nárazu vjel s vozidlem vlevo na parkoviště, kde poškodil
zaparkovaná vozidla značek Škoda 120, Škoda Octavia, Seat a Toyota. Ke zranění osob
nedošlo. Celková škoda byla vyčíslena na dvě stě šedesát tisíc korun.

  

  

Marcela Lavická
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